



### Vážení spoluobčania,

Sú dni, keď sa človek potrebuje stretnúť s človekom, ktorý ho pochopí, vypočuje a dobrom pohladí...

Sú dni, keď sviečka a plameň ohreje skrehnuté ruky...

Sú dni, keď s blízkymi sedíme za spoločným stolom a každé srdce zmäkne, duša pookreje, sú to chvíle, keď každý potrebuje vedieť, že nie sám, že máme okolo seba ľudí dobrej vôle, dobrého srdca, dobrého zmýšľania...ľudia majú k sebe bližšie, s atmosférou pokory, radosti a srdečnosti sú tu najkrajšie sviatky v roku, VIANOCE.

Opäť nastal čas, aby sme uvažovali o skutočných ľudských hodnotách, o ľudskosti, láske, spolupatričnosti a šírili okolo seba lásku a dobro, ktoré sa nachádza v každom z nás. Dieťaťko v jasičkách nám prinieslo prívetivosť, znášanlivosť, láskavosť, odpustenie a potešenie.

Dovoľte mi Vážení spoluobčania, aby som Vám všetkým zapriala hlavne veľa zdravia, pokojné a požehnané prežitie sviatkov v kruhu najbližších v pohode, vo vzájomnom prepojení láskou a porozumením. Želám Vám, aby sme si pod vianočný stromček darovali ľudskosť, lásku, spolupatričnosť, porozumenie, vnútornú silu, stály zmysel pre radosť z malých i veľkých vecí, ktoré nám život prináša.

Tichú spomienku a modlitbu venujte spolu so mnou aj tým, ktorí už nie sú medzi nami, ale navždy zostávajú v našich spomienkach v našich srdciach.

Ďakujem Vám za spoluprácu v roku 2023, za prejavenu dôveru, za pochopenie, ktoré ste dávali mne osobne, ako aj našej obecnej samospráve.

Do nového roku 2024 Vám všetkým želám pevné zdravie, lásku vo Vašich rodinách. V osobnom živote veľa pokoja, šťastia, radosti, nádeje, veľa pracovných úspechov. Zo srdca Vám želám, aby sme si vážili to, čo máme. Želám Vám, aby sme si všetci zachovali ten najkrajší dar – zdravie. Nech v našej dedine prevláda ľudskosť, tolerancia, ochota pomôcť jeden druhému. Tieto hodnoty dokážu urobiť náš život krajším a pokojnejším.

Želám Vám nádherné Vianoce a pokoj v duši nech sa zachová aj po celý budúci rok 2024.

Mgr. Marta Petrilová

starostka obce Košická Polianka

